

南外国际学校、琅小分校 敲定落户雨花台区

昨天,南京雨花台区委十届二十二次全体(扩大)会议召开,会上透露了一系列民生好消息,并勾勒了“十三五”规划蓝图。据悉,到2020年,雨花台区全区地区生产总值年均增长8%以上、总量突破600亿元;城镇居民人均可支配收入达到65000元。

通讯员 徐林骏 现代快报记者 鹿伟

琅琊路小学分校预计 2017年招生

家门口就能上名校。雨花台区委书记张一新透露说,今年已与琅琊路小学在开发区联合开办分校达成协议。“协议内容就是开办琅琊路小学分校。”雨花台区教育局局长刘善海透露,小学选址雨花经济开发区石林大公园附近,明年将继续推进建设,预计将在2017年下半年建成交付,最快当年就能启动招生入学。

不仅如此,南外国际学校也将落户雨花台区。刘善海表示,南外国际学校将落户于软件谷,具体位于楚翘城旁,目前设计规划工作已经完成,预计将于明年启动开工建设。该校有望建成从小学到高中的12年一贯制学校。

此外,小行小学异地新建工程明年完成主体封顶。同时宁南规划小学、古雄小学、区实验小学西校区、板桥中学三期和中华中等专业学校建设正按计划积极推进前期手续的办理,明年开工建设区实验小学西校区、古雄小学扩建工程。

打造三支冠军球队,每周1节足球课

未来的足球明星可能就出自雨花台区。

雨花台区是江苏唯一一个以区为单位的全国校园足球试点区。刘善海表示,未来几年,一方面重点打造三支冠军球队,即雨花台中学初、高中和实验小学三支足球队,在人员配备、经费支持、特长生招录等方面给予政策支持,努力打造省级以上专业球队人才基地。另一方面,推进校园足球的普及,全面开设足球课程,确保每周1节足球课。

机场二通道北段明年通车

雨花台区“两桥”地区,包含西善桥街道全部和铁心桥街道、梅山街道部分地区。2016年是“两桥”地区更新改造的第三年。“我们将在4—5年的时间里,建成龙翔大道、机场二通道、龙西路、管道路等主干道。8—10年基本完成改造,把雨花建成高端的城市化新区。”张一新说。

据透露,明年龙翔大道西段地面段、机场二通道北段地面段建成通车。根据此前公示的方案,机场二通道位于现有机场路的西侧,起点与纬九路相接,路线穿过南京绕城公路,沿宁丹路经过雨花台大定坊,沿江宁东善桥、横溪到达禄口机场,与溧马高速公路将军路互通相接。由于定位于“城市快速路”,因此有消息称,建成后有望成为一条去机场的快速免费路,从主城去横溪也将方便很多。

聚焦全委会

浦口

5年内建成老山生态旅游体验园

快报讯(记者 余乐)未来5年,浦口的文化建设将迈上新台阶:老山生态旅游体验园、老浦口火车站历史风貌区均将建成运营,并打造美丽乡村建设,彰显浦口的自然和文化资源。

昨天,现代快报记者从浦口区相关部门获悉,目前南京老山生态旅游体验园一期项目已在浦口落户,项目总投资88亿元,拟被打成江北新区“开幕之作”。项目北至林场火车站,南至沿山大道,西至猪头山,东临京沪线。体验园拟建设一站式大型娱乐综合体,包括室内沙滩综合体、最大人工室内溶洞馆、水上灯光秀、儿童职业体验中心和数字化乐园世界等。

此外,老浦口火车站历史风貌区也将于“十三五”期间建成运营。2005年,浦口火车站就传出要改造的消息,至今整整喊了10年。昨天,浦口区相关部门表示,他们正在全力调整相关规划,力争明年开始动工。

栖霞

迈皋桥片区 城中村明年将消失

快报讯(记者 余乐)昨天,现代快报记者从中共栖霞区委九届十次全体(扩大)会议上获悉,“十三五”期间,栖霞居民将迎来一揽子福利:新建1号线北延、地铁7号线、新建南外仙林分校燕子矶校区等12所学校……值得一提的是,城市面貌与主城区差距较大的迈皋桥片区所有的城中村均将完成改造,并完善交通路网,未来将建成极具风情的民国老镇。

栖霞区还将深入实施教育发展三年行动计划,继续扩大合作办学,新建南外仙林分校燕子矶校区等12所学校,扩建燕子矶中学等2所学校,并加快市妇幼保健院城北分院建设。此外,未来5年还将确保保障房开工新建57万平方米,续建102万平方米、竣工97万平方米。

江宁

地铁5号线 江宁段及支线工程明年启动

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,江宁区召开区委第十二届十次全体(扩大)会议,江宁区委书记李世贵做工作报告,“端”出了江宁区明年一揽子的民生计划。

今年牛首山文化旅游区开园,让江宁又多了一处礼佛、休闲佳地。明年,江宁区将加快世茂梦工厂、华夏文创园、紫清湖二期、华谊兄弟影视基地等重点项目建设。同时积极规划经济带沿线湿地公园、森林公园、郊野公园的建设。值得一提的是明年完善牛首山景区二期工程、创建国家4A级景区。牛首山景区二期,将建佛教文化的博物馆、佛教研究中心、天阙小镇等项目,还将配建酒店、民宿等。

秦淮河滨水岸线景观工程是城市核心区最重要的纽带,明年先期启动核心段工程建设,力争用三年左右时间将其打造成为一条功能多元、赏心悦目的“景观之河、生态之河、民生之河和人文之河”。

明年,还将启动5号线江宁段及支线工程,建成麒麟有轨电车1号线,开工建设宁杭高速淳化互通等一批重点道路,完成230公里农路提档升级,持续推进棚户区改造和老旧小区出新。实施上坊、杨家圩等片区开发,积极推进土山机场迁建工作。在乡村建设上,明年新增10个以上省市级美丽乡村示范村。

相关新闻

禄口新城中心区南侧规划5所幼儿园2所小学

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,南京禄口新城SOq013单元控制性详细规划公示,征询公众意见。现代快报记者发现,该单元在禄口新城中心区南侧区域,规划5所幼儿园,2所小学,1所初中。

此次规划地块位于禄口新城,规划范围北起信诚大道,南至规划安澜大道,西起将军大道,东至规

划福祿路,总用地面积13.65平方公里。功能定位为南京禄口新城集商务研发、产业物流、居住配套于一体的临空综合功能片区。

交通方面,轨道交通机场线沿翔宇路南北向穿越规划区,在规划区内设置站点1处,为翔宇路南站;规划区设置快速路3条,为信诚大道、将军大道和安澜大道。

南外河西分校明年启用

昨天上午,建邺区委十届十六次全体(扩大)会议召开,建邺区委书记张俊总结全年工作、部署明年工作任务。现代快报记者从会上获悉,占地面积达120亩的南外河西分校新校区明年会正式启用。 通讯员 董海兵 见习记者 杨菲菲 现代快报记者 赵丹丹

建邺区教育局相关负责人透露,2016年建邺区教育局的发展重点有两个,一是对河西南部和江心洲地区教育规划全部启动,目前江心洲已经建好了一所幼儿园和小学,未来还会不断建设新学校。二是进一步调整优化河西中部和北部的教育资源。

针对不少市民关心的南外河西分校,该负责人透露,学校明年正式启用,新址在河西新城南部地区,位于江东路南延路以南、天河路以西地块,设计规模是72个班,初高中每个年级12个班,可容纳学生2000名以上,其中60%的学生可寄宿。

此外,建邺区明年还将开工建

设新莫愁职校,启动莫愁湖小学扩建工程,开办南外河西分校新校区、南外青奥村小学等一批学校,组建南外河西分校教育集团和中华中学教育集团。

在医疗社保方面,将加强与三级医疗机构的医联体合作,让居民看病更加方便。明年,建邺区城市居民人均可支配收入增长9.2%以上,建立完善最低生活保障档案,力争城镇医疗保险覆盖率达97%。

同时,还将启动中和村保障房四期工程,全面建设三期工程。加快建邺区福利院立项规划和建设步伐,推进社区养老服务中心建设。

为方便居民生活,还将加大新

型社区筹建力度,新建江东门社区中心、华山路邻里中心等项目。

滨江风光带的连通,让市民可以去骑车、散步。明年,建邺区将完成滨江滨风光带建设收尾,建成滨江风光带驿站、秦淮河风光带景观和配套工程,让市民在赏风景的同时也有休息的场所。

此外,国际博览中心三期工程建设将加快,明年上半年实施主体工程。国际社区一期实现运营,国际青年文化中心内装工程年底交付。继续推进江心洲供电过江设施建设,完成生态科技岛科创中心、江岛新天地建设以及河西南部市政综合体主体工程。

为了孩子 就选择富荟山

在家长的眼中,孩子是一个家庭的未来,因此,无论是衣食住行,还是学习,家长们都希望能给自己的一个孩子完美的开始。因为优质的学区、优良的环境和优秀的品质,恒基富荟山成为众多家长心中理想居所的“不二房选”。

古有孟母三迁,孟母为何三迁?无非是为了给“小盆友”提供更好的教育,恒基富荟山堪称“当代孟母”的理想选择,南师附小、附中双学区配备全市领先、仙林一流,而对面南师大校园,让孩子从小就能沐浴浓郁大学学风,仙林大学城内的十几所高校,人文氛围独步南京。不仅如此,这里还有优秀的生活环境,非常有利于

孩子的健康成长,恒基富荟山地处紫金山麓旁,自然环境优美,比如仙林大道,宽阔的绿化带在南京全市难有第二处,这样的景观大道,这才是通向美好远方的路,孩子漫步在仙林,随时都可能碰见老外——或是大学外教,或是国际学校的孩子,孩子从小时候开始,就是“零时差”的国际公民,就连请同学来家里,在富荟山的大院子里也能玩更多游戏。

此外,恒基富荟山的房子品质,也是孩子们成长的保证,其中看似不起眼的一点打动了很多家长——首层层高3.9米!99%孩子的房间,是不是除了摆张床摆张书桌就没地方了?孩子的房间,就只

是学习结束后“睡觉的地方”吗?富荟山首层3.9米层高,给家长们提供了无尽的想象空间。在后续装修中,首层空间完全可以部分隔断,从而给孩子一个独立的跃层空间,在上层玩耍,无人打扰,但家长也能随时“监视”。下面空间则可发挥想象,自我安排——或许,只是一个午睡室。为了孩子,奢侈一些又何妨?这么高的层高,还可以隔出一个空中储藏室,孩子的玩具、家中的棉被、不舍丢弃的旧物,都可以放置其中,多出的储藏空间,值得其他别墅艳羡。房子空间更有大落地窗配备,加上3.9米层高,阳光尽纳其中,孩子要晒晒太阳,才能有一颗阳光的心!